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DISCIPLINARY ACTION REPORT

NASHVILLE, Tenn. -- Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Tennessee Department of Health to issue a monthly media release listing all disciplinary actions taken by the health related boards during the prior month. Below is a list of actions taken in August, 2015.  Detailed information about disciplinary actions is available on our website at http://health.state.tn.us/Licensure/index.htm. Enter the name of the person. When the license information comes up, click either "disciplinary action” or “adverse licensure action” in the right column.
BOARD OF DENTISTRY
	Licensee:
	Tationna Holt, RDA, Memphis*

	Violation:
	A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of Tennessee

	Action:
	License placed on probation to run concurrent with criminal probation


	Licensee:
	Lashonda Hudson, RDA, Hickory Hill*

	Violation:
	A violation or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto or any criminal statute of the state of Tennessee

	Action:
	License placed on probation to run concurrent with criminal probation




Licensed disciplined in July 2015

BOARD OF COMMUNICATION DISORDERS AND SCIENCES
	Licensee:
	Katherine Triece Crawford, SLP, Germantown 

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty


	Licensee:
	Elizabeth Gardner, SLP, Nashville

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $2,300 civil penalty


	Licensee:
	Rebecca L. Lancaster, SLP, Shelbyville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty


	Licensee:
	Mary Green Patton, SLP, Murfreesboro*

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Laura A. Tolley, SLP, Nashville

	Violation:
	Been guilty of unprofessional conduct as defined by the rules established by the board or violating the code of ethics adopted  and published by the board; violation, or attempted violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or conspiring to violate, any provision of the practice act or any lawful order of the Board issued pursuant thereto

	Action:
	Assessed $300 civil penalty


Licensed disciplined in May 2015
BOARD OF MASSAGE LICENSURE
	Licensee:
	Taletha Ann Adkins, LMT, Chattanooga

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $325 civil penalty 


	Licensee:
	Asian Therapeutic Center, LME,Niota

Ki Ran Han, LMT, Owner 

	Violation:
	Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated under the authority of this part; is guilty of unethical or unprofessional conduct

	Action:
	Establishment license revoked; assessed costs not to exceed 5,000


	Licensee:
	January Nicole Ellis-Bansode, LMT, Oneida

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $250 civil penalty 


	Licensee:
	Thomas F. Bettini, LMT, Kingsport

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $250 civil penalty 


	Licensee:
	Kelli Lynn Bridges, LMT, Cohutta, GA

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $475 civil penalty 


	Licensee:
	Jansamute S. Brockman, LMT, Jackson 

	Violation:
	Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, striving for professional excellence through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses and through continued educational training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage

	Action:
	License placed on probation with terms; plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Courtney Laird-Browning, LMT, Lakeland 

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $775 civil penalty 


	Licensee:
	Samantha Kate Coffee, LMT,Cookville 

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $600 civil penalty 


	Licensee:
	Heather Marie Collazo, LMT, Darden

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $475 civil penalty 


	Licensee:
	Candi Crutcher, LMT, Greenbrier

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $200 civil penalty 


	Licensee:
	Latoria Quiana Currie, LMT, Ripley 

	Violation:
	Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, striving for professional excellence through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses and through continued educational training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage

	Action:
	License placed on probation with terms; assessed $950 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Pok Nam Deguzman, LMT, Biloxi, MS

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $200 civil penalty 


	Licensee:
	Norma Iris De Jesus, LMT, Bartlett

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $200 civil penalty 


	Licensee:
	Ashley Nicole Demastus, LMT, Lafayette, GA

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $675 civil penalty 


	Licensee:
	Armen Joel Demerdjian, LMT, Chattanooga

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $175 civil penalty 


	Licensee:
	Fenglan Dong, LMT, Murfreesboro 

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute regarding the prerequisites to licensure; to wit: failed to receive a passing score on the competency examination approved by the Board

	Action:
	License revoked; assessed costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Cheryl Ann Dulong, LMT, Mc Kenzie

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $425 civil penalty


	Licensee:
	Tonya Ashley Marie Ellis, LMT, Murfreesboro

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $375 civil penalty


	Licensee:
	Rhonda Felts, LMT, White House

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $775 civil penalty


	Licensee:
	Christine Marie Fiore, LMT, Loudon

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $250 civil penalty


	Licensee:
	Rosemary Fink Flanigan, LMT, Nashville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $250 civil penalty


	Licensee:
	Rebekah Anderson Gleghorn, LMT, Memphis

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $450 civil penalty


	Licensee:
	Ha Le Mind and Body, ME, Nashville
Janice Cathey, Owner

	Violation:
	Operated massage establishment without a license

	Action:
	Granted conditional license with terms; assessed $2,100 civil penalty


	Licensee:
	Ki Ran Han, LMT, Niota

	Violation:
	Has been convicted in a court of competent jurisdiction of an offense that constitutes a felony or a misdemeanor under the laws of this state; has violated any of the provisions of this part or any substantive rule promulgated under the authority of this part; is guilty of unethical or unprofessional conduct

	Action:
	Massage therapist license revoked; assessed costs not to exceed $5,000


	Licensee:
	Brittany Lauren Harris, LMT, Pleasant View

	Violation:
	Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, striving for professional excellence through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses and through continued educational training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage

	Action:
	License placed on probation with terms; assessed $700 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Greta Elizabeth Hauberg, LMT, Memphis

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $200 civil penalty


	Licensee:
	Christa C. Haynes, LMT, Mount Juliet

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $250 civil penalty


	Licensee:
	Elma Marie Heldzinger, LMT, Ooltewah

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $375 civil penalty


	Licensee:
	Carl Ray Hopper, LMT, Antioch 

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $200 civil penalty 


	Licensee:
	Rita A. Horne, LMT, Pigeon Forge

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $900 civil penalty 


	Licensee:
	Islands of Paradise of Massage, LME, Murfreesboro

	Violation:
	Failed to timely renew license

	Action:
	Assessed $500 civil penalty


	Licensee:
	Kimberly Denise Jackson, LMT, Chattanooga

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed civil penalty of $775


	Licensee:
	Kendra Taylor Jones, LMT, Memphis

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $450 civil penalty 


	Licensee:
	Lisa Renee’ Kinsey, LMT, Chattanooga

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $250 civil penalty 


	Licensee:
	Kristen Janelle Kreider, LMT, Knoxville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $250  civil penalty 


	Licensee:
	Alycia LeClaire, LMT, Cleveland

	Violation:
	All licensees must complete twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, striving for professional excellence through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses and through continued educational training

	Action:
	License placed on probation with terms; assessed $625 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Ginell Joanne Narvaiz, LMT, Nashville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $400 civil penalty 


	Licensee:
	Jane Lee Paul, LMT, Columbia

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $200 civil penalty  


	Licensee:
	Carla Susanne Pierce, LMT, Knoxville

	Violation:
	Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, striving for professional excellence through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses and through continued educational training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage

	Action:
	License placed on probation with terms; assessed $775 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Avis Michelle Pleasant, LMT, Chattanooga

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $775 civil penalty 


	Licensee:
	Kerri Lee Evans-Powell, LMT, Nashville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $175 civil penalty 


	Licensee:
	Shana Deann Ramsey, LMT, Cookeville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $325 civil penalty 


	Licensee:
	Paula Ann Riddle, LMT, Cleveland

	Violation:
	Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, striving for professional excellence through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses and through continued educational training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage

	Action:
	License placed on probation with terms; assessed $1,550 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Sharon S. Sauer, LMT, Chicago, IL

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $250 civil penalty 


	Licensee:
	Rachel Tamave Savaiki, LMT, Adams

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $175 civil penalty 


	Licensee:
	Aaron Joshua Searcy, LMT, Knoxville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $775 civil penalty 


	Licensee:
	Amanda Marie Shadix, LMT, Murfreesboro

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $450 civil penalty 


	Licensee:
	Sara Ann Siemens, LMT, Hermitage

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $250 civil penalty 


	Licensee:
	Tina Marie Vargo, LMT, McMinnville

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $200 civil penalty 


	Licensee:
	Xiuwei Wang, LMT, Johns Creek, GA

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute regarding the prerequisites to licensure; to wit: failed to receive a passing score on the competency examination approved by the Board

	Action:
	License revoked


	Licensee:
	Vanity Wynette Wherry, LMT, Drummonds

	Violation:
	Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, striving for professional excellence through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses and through continued educational training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage

	Action:
	License placed on probation with terms; assessed $625 civil penalty


	Licensee:
	Misty Rachael White, LMT, Ooltewah

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $200 civil penalty


	Licensee:
	Heather Wilbrett, LMT, Columbia

	Violation:
	Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, striving for professional excellence through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses and through continued educational training; is guilty of fraud in the practice of massage or fraud or deceit in the licensee’s admission to the practice of massage

	Action:
	License placed on probation with terms; assessed $775 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Nancy Baker Wilkinson, LMT, Springfield

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $175 civil penalty


	Licensee:
	Tia Patrice Williams, LMT, Bartlett

	Violation:
	Has violated any of the provisions of this chapter or any substantive rule promulgated under the authority of this part; all licensees must complete  twenty-five hours of continuing education every two years, as a perquisite to licensure renewal; any massage therapists who fails to obtain the required continuing education hours or who falsely attests to attendance and/or completion of the required hours of continuing education may be subject to disciplinary action; comply with all applicable Tennessee statutes and regulations as well as Orders issued by the Board pursuant to its disciplinary and/or declaratory order authority; and consistently maintain and improve professional knowledge and competence, striving for professional excellence through regular assessment of personal professional strengths and weaknesses and through continued educational training; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or has assisted in or abetted the violation of ,or conspired to violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board issued pursuant to this chapter

	Action:
	License suspended with terms; assessed $1,050 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000


	Licensee:
	Stephanie Paxton Wood, LMT, Talbott

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $775 civil penalty


BOARD OF NURSING

	Licensee:
	Laura G. Adams, LPN, Cookeville  

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act

	Action:
	License revoked;  assessed $1,500 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000


	Licensee:
	Amanda Adams-Scruggs (Hamil), LPN, Chesapeake, VA   

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct 

	Action:
	Privilege to practice nursing in the State of Tennessee voluntarily surrendered 


	Licensee:
	Joshua D. Adkins, RN, Medina 

	Violation:
	Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License voluntarily surrendered;  assessed costs not to exceed $500


	Licensee:
	Cindy M. Alexander, RN, Clarksville

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location; abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License suspended with terms


	Licensee:
	Cheryl A. Anderson, RN, Knoxville 

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License suspended with terms


	Licensee:
	Rachel R. Austin, RN, Knoxville

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	License suspended with terms


	Licensee:
	Gary H. Ballard, RN/APN, Soddy Daisy  

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing; and prescribing and/or issuing drugs without proper certification by the Tennessee Board of Nursing  

	Action:
	APN certification voluntarily surrendered


	Licensee:
	John Barnousky, RN, Morristown

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a physical or emotional injury to a patient; and revocation, suspension, probation or other discipline of a license to practice nursing by another state or territory of the United States for any act or omission which would constitute grounds for the revocation, suspension, probation or other discipline of a license in this state

	Action:
	License reprimanded;  assessed $1,000 civil penalty


	Licensee:
	Lacey L. Blaylock, LPN, Chattanooga   

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $300


	Licensee:
	Marilyn D. Bledsoe, RN, Memphis 

	Violation:
	Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto

	Action:
	License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $3,000 


	Licensee:
	Leilani Bonagua, RN, Madison

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License placed on probation for a period of no less than two years; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $2,000 


	Licensee:
	Angle Renee Buckles, RN/APN, Elizabethton

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09 

	Action:
	RN license and APN certification voluntarily surrendered


	Licensee:
	Cathy A. Callis, RN, Crossville  

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	License revoked; assessed $3,500 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000


	Licensee:
	Phara Chery, RN, Fort Myers, FL 

	Violation:
	Guilty of a crime; guilty of unprofessional conduct; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $5,000 


	Licensee:
	April Michelle Christian, RN, Bardstown, KY

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care

	Action:
	Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; shall cease and desist the practice of nursing in the State of Tennessee; assessed costs not to exceed $1,000 


	Licensee:
	Pamela Conley, RN, Franklin 

	Violation:
	Practiced nursing without being duly licensed to do so 

	Action:
	Assessed $1,500 civil penalty


	Licensee:
	Jamie Chiles Cordes, RN/APN, Rockford

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; failure to report being under a state or federal indictment in the this  state for an offense involving the sale or dispensing of controlled substances under state or federal law to the practitioner’s licensing board in writing within seven calendar days of acquiring actual knowledge of the indictment 

	Action:
	RN license reprimanded; APN certification suspended with terms; assessed $200 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Shelley D. Davis, LPN, Greeneville  

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	License suspended with terms; assessed $2,500 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000


	Licensee:
	Angela De La Vega, LPN, Ringgold

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Sharon E. Disney, RN, Maryville

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License voluntarily surrendered   


	Licensee:
	Kay B. Elkins, RN/APN, Rogersville

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. 63-7-103; engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing; and prescribing and/or issuing drugs without proper certification by the  Tennessee Board of Nursing 

	Action:
	APN certification voluntarily surrendered


	Licensee:
	Kimberly L. Francis, LPN, Jackson  

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License suspended with terms  


	Licensee:
	Timothy Forsythe, RN, Dayton

	Violation:
	Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto

	Action:
	License reinstated; license suspended, suspension stayed; license placed on probation, with terms, to run concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring agreement, but for no less than one year


	Licensee:
	Amanda S. Fortune

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	License voluntarily surrendered


	Licensee:
	Keena Frye, RN, Jackson 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Alice Gilbert, LPN, Pegram 

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  abandoning or neglecting a patient requiring nursing care 

	Action:
	License voluntarily surrendered 


	Licensee:
	Kevin L. Gilbert, RN, Bluff City   

	Violation:
	Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a physical or emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License suspended with terms 


	Licensee:
	Laura Diane Hale, RN, Hixson

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License suspended with terms  


	Licensee:
	Randy Halters, RN, Nashville 

	Violation:
	Violation of Board Order 

	Action:
	Stay of revocation lifted; license revoked  


	Licensee:
	Kacie D. Head, LPN, Cookeville 

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit:  making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License placed on probation with terms; must obtain continuing education credits in the areas of documentation and ethics 


	Licensee:
	Melody D. Helms, LPN, Seymour 

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and impersonating another licensed practitioner

	Action:
	License suspended with terms  


	Licensee:
	Margaret Henderson-Lee, RN/APN, Germantown

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; having been issued a certificate of fitness, failure to file a notice with the Board of Nursing containing: (a) the nurse’s full name; (b) a copy of the formulary describing the categories of legend drugs to be prescribed and/or issued by the nurse; and (c) the name of the licensed physician having supervision, control and responsibility for prescriptive services rendered by the nurse and failure to properly update said information; and guilty of unprofessional conduct, to wit: aiding, abetting, assisting or hiring an individual to violate of circumvent any law of duly promulgated rule intended to guide the conduct of a nurse or any other licensed health care provider; practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	RN license and APN reprimanded; assessed $2,550 civil penalty


	Licensee:
	Rita Ann Hilton, RN, Germantown  

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; practiced nursing during the time the person’s license issued is suspended or revoked; and guilty of unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License revoked;  assessed $4,000 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000


	Licensee:
	Catherine J. Hollahan, RN/APN, Bartlett 

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; having been issued a certificate of fitness, failure to file a notice with the Board of Nursing containing: (a) the nurse’s full name; (b) a copy of the formulary describing the categories of legend drugs to be prescribed and/or issued by the nurse; and (c) the name of the licensed physician having supervision, control and responsibility for prescriptive services rendered by the nurse and failure to properly update said information; and guilty of unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location; failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09; practicing nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing;  unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	RN license and APN certification revoked;  assessed $7,200 civil penalty, plus costs not to exceed $20,000


	Licensee:
	Kourtney P. Hutcheson, RN, Athens 

	Violation:
	Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: impersonating another licensed practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License voluntarily surrendered; assessed $1,500 civil penalty, plus costs not to exceed $4,000


	Licensee:
	Sandra D. Jackson-Iveson, RN/APN, Hendersonville

	Violation:
	Guilty of a crime; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; having been issued a certificate of fitness, failure to file a notice with the Board of Nursing containing: (a) the nurse’s full name; (b) a copy of the formulary describing the categories of legend drugs to be prescribed and/or issued by the nurse; and (c) the name of the licensed physician having supervision, control and responsibility for prescriptive services rendered by the nurse; and guilty of unprofessional conduct, to wit: over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09 

	Action:
	RN license and APN certification suspended with terms; assessed $3,000 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Beth Jenkins, RN, Harrogate 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Kelly M. Johnson, RN, Dickson 

	Violation:
	Guilty of a crime; and unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause

	Action:
	License suspended with terms 


	Licensee:
	William Johnson, APN/RN, Hendersonville 

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	RN license and APN certification voluntarily surrendered; assessed $1,000 civil penalty, plus costs not to exceed $500


	Licensee:
	Judy Jordan, RN, Carlsbad, CA 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Laura L. King, RN, Bowling Green, KY 

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; practicing professional nursing in this state on a lapsed (state) license or beyond the period of a valid temporary permit; failing to supervise persons to whom nursing functions are delegated or assigned; failing to report, through proper channels, facts known to the individual regarding incompetent, unethical or illegal practice of any health care provided; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked


	Licensee:
	Amber Kohlmeyer, LPN, La Follette 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Alecia D. Kosark, LPN, Dyer  

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; and making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act

	Action:
	License suspended with terms 


	Licensee:
	Elizabeth Lee Lail, RN, Knoxville 

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location 

	Action:
	License suspended with terms 


	Licensee:
	Don R. Lewis, RN/APN, Maryville

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; failure to report being under a state or federal indictment in the this  state for an offense involving the sale or dispensing of controlled substances under state or federal law to the practitioner’s licensing board in writing within seven calendar days of acquiring actual knowledge of the indictment

	Action:
	RN license reprimanded; APN certification suspended with terms; assessed $200 civil penalty, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Amber N. Martin, RN, McDonald

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103 

	Action:
	License placed on probation for a period of no less than two years; must obtain continuing education credits in the areas of patient safety measures, patient rights, nursing ethics and proper procedures for dealing with combative residents; assessed $500 civil penalty


	Licensee:
	Khalia McClain, RN, Cane Ridge

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient requiring nursing care

	Action:
	License placed on probation for a period of not less than one year; assessed $500 civil penalty


	Licensee:
	Jennifer McDonald-Beckley, LPN, Murfreesboro 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Rebecca C. Miller, RN, Hixson

	Violation:
	Practiced nursing without being duly licensed to do so 

	Action:
	Assessed $2,000 civil penalty


	Licensee:
	Katrina L. Mills, LPN, Waynesboro

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location; impersonating another licensed practitioner; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License suspended with terms 


	Licensee:
	Lauren F. Moon, RN, Columbia

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct; and guilty of a crime

	Action:
	License suspended with terms 


	Licensee:
	Carrie Latham Moore, LPN, Kingston

	Violation:
	Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to practice nursing; guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of unprofessional conduct 

	Action:
	License suspended with terms  


	Licensee:
	Lesley M. Moore, RN, Hixson

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct

	Action:
	License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500


	Licensee:
	Teri A. Moore, RN/APN, Knoxville

	Violation:
	Guilty of a crime; guilty of unprofessional conduct; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; practiced nursing during the time the person’s license issued is suspended or revoked 

	Action:
	RN license and APN certification revoked;  assessed $1,500 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000


	Licensee:
	Michelle A. Morgan, RN, Dresden 

	Violation:
	Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License placed on probation for a period of two years; must obtain continuing education credits in the area of proper waste of medication procedures


	Licensee:
	Angela L. Mosley, LPN, Bartlett  

	Violation:
	Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License revoked;  assessed $500 civil penalty; plus costs not to exceed $5,000


	Licensee:
	Adrienne Nelms, LPN, Horn Lake, MS

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Martha Renee Kirby Norris, LPN, Gainesboro 

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; and being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License revoked;  assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed $3,000   


	Licensee:
	Delphene Oliver, RN, Brentwood  

	Violation:
	Practiced nursing without being duly licensed to do so 

	Action:
	Assessed $4,500 civil penalty


	Licensee:
	Shannon Otto, LPN, Nashville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Kelly L. Palmer, RN, Murfreesboro

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License voluntarily surrendered 


	Licensee:
	Leslie G. Peters, RN, Hixson

	Violation:
	Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto

	Action:
	License reinstated; license suspended, suspension stayed; license placed on probation, with terms, to run concurrent with Tennessee Professional Assistance Program monitoring agreement, but for no less than five years


	Licensee:
	Geoffrey D. Peterson, RN/APN, Dunlap 

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; guilty of unprofessional conduct; over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09

	Action:
	RN license and APN certification suspended with terms; assessed costs not to exceed $20,000 


	Licensee:
	Terri Pirtle, RN, Waverly 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Jennifer Purdom, LPN, Knoxville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Heather Lynn Rakes, RN, Ashland City

	Violation:
	Guilty of a crime; unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run concurrent with TNPAP contract but not less than three years


	Licensee:
	Felicia Roberts, RN, Lawrenceburg 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Natalie S. Rogers, RN, Knoxville 

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties; and guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	License suspended with terms  


	Licensee:
	Elizabeth W. Ross, RN, Germantown 

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run concurrent with TNPAP contract but not less than three years 


	Licensee:
	Regina L. Schmidlin, LPN, Caryville  

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location

	Action:
	License suspended with terms  


	Licensee:
	Scott A. Schuch, RN/APN, Nashville   

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09

	Action:
	RN license and APN certification suspended with terms; must complete Board-ordered coursework in the area of proper prescribing procedures; and must contact, in writing, the Vanderbilt School of Nursing to offer to speak to students on the topics of ethics and proper prescribing 


	Licensee:
	Roy Seals, RN, Morristown

	Violation:
	Guilt of a crime   

	Action:
	RN renewal application denied 


	Licensee:
	Laura Searles, RN, Knoxville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Rachel A. Severson, LPN, Crossville

	Violation:
	Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License voluntarily surrendered;  assessed costs not to exceed $300  


	Licensee:
	Ann R. Shepard, RN, Elizabethton

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; and performing nursing techniques or procedures without proper education and practice   

	Action:
	License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $1,000  


	Licensee:
	Donna J. Smith, RN/APN, Murphy, NC 

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habit or other cause; has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto; failure to report being under a state or federal indictment in the this  state for an offense involving the sale or dispensing of controlled substances under state or federal law to the practitioner’s licensing board in writing within seven calendar days of acquiring actual knowledge of the indictment; and guilty of unprofessional conduct, to wit:  failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; failing to take appropriate action in safeguarding the patient from incompetent healthcare practice; failing to report, through proper channels, facts known to the individual regarding incompetent, unethical or illegal practice of any health care provider; over-prescribing, or prescribing in a manner inconsistent with Rules 1000-04-.08 and 1000-04-.09; and practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103

	Action:
	RN license reprimanded, APN certification revoked; must permanently surrender DEA registration within ten days; assessed $500 civil penalty


	Licensee:
	Elizabeth Sowell, RN, Millington 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Joy Stafford, RN, Knoxville 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Angela Starr, RN, Murfreesboro

	Violation:
	Discipline in another state  

	Action:
	RN endorsement application denied 


	Licensee:
	Jessica Stinnett, LPN, Harriman 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Angela K. Strunk, RN, Huntsville

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	License suspended with terms 


	Licensee:
	Olga S. Tallier, RN/APN, Nashville  

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit:  practicing professional nursing in a manner inconsistent with T.C.A. § 63-7-103; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	APN certification voluntarily surrendered


	Licensee:
	Sara Taylor, RN, Bluff City 

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Tracy Lee Thomas, LPN, Lawrenceburg

	Violation:
	Guilty of a crime; and guilty of unprofessional conduct, to wit: intentionally or negligently causing a physical or emotional injury to a patient; failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License voluntarily surrendered   


	Licensee:
	Robert S. Tomlinson, LPN, Oak Ridge 

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the nursing problems and interventions for the patient and/or failure to maintain a record for each patient which accurately reflects the name and title of the nurse providing care; making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location; the use of any intoxicating beverage or the illegal use of any narcotic or dangerous drug while on duty in any health care facility, school, institution, or other work place location; being under the influence of alcoholic beverages, or under the influence of drugs which impair judgment while on duty in any health care facility, school, institution or other work place location; and engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing

	Action:
	License suspended with terms  


	Licensee:
	Angela Van Canneyt, RN, Arlington

	Violation:
	Addicted to alcohol or drugs to the degree of interfering with nursing duties

	Action:
	License suspended with terms 


	Licensee:
	Jillian A. Wade, RN, Collierville

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: making false or materially incorrect, inconsistent or unintelligible entries in any patient records or in the records of any health care facility, school, institution or other work place location pertaining to the obtaining, possessing or administration of any controlled substance as defined in the Federal Controlled Substances Act; and unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location 

	Action:
	License suspended, suspension stayed; license placed on probation to run concurrent with TNPAP contract but not less than three years


	Licensee:
	Brandi N. Welker, LPN, Dover

	Violation:
	Guilty of fraud or deceit in procuring or attempting to procure a license to practice nursing; guilty of a crime; guilty of unprofessional conduct, to wit: engaging in acts of dishonesty which relate to the practice of nursing 

	Action:
	License voluntarily surrendered; assessed costs not to exceed $5,000 


	Licensee:
	Erica Nicole Wilkins, LPN, Memphis/Nesbit, MS

	Violation:
	Unfit or incompetent by reason of negligence, habits or other cause; and guilty of unprofessional conduct, to wit: abandoning or neglecting a patient requiring nursing care; and failing to take appropriate action in safeguarding the patient from incompetent healthcare practice 

	Action:
	Privilege to practice nursing in the State of Tennessee revoked; shall cease and desist the practice of nursing in the State of Tennessee; assessed $500 civil penalty, plus costs not to exceed $5,000  


	Licensee:
	Elizabeth Dawn Wilson, LPN, Graysville

	Violation:
	Guilty of unprofessional conduct, to wit: unauthorized use or removal of narcotics, drugs, supplies, or equipment from any health care facility, school, institution or other work place location 

	Action:
	License suspended with terms 


	Licensee:
	Janice L. Wynn, LPN, Covington

	Violation:
	Has violated or attempted to violate, directly or indirectly, or assisted in or abetted the violation of or conspired to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board issued pursuant thereto

	Action:
	License suspended with terms; assessed costs not to exceed $500 


BOARD OF PHARMACY
	Licensee:
	Jacob Bolton, RT, Hixson

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Tiffany Gordon, RT, Kingsport

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Andricka Hannah, RT, Columbia

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Kristin Hodges, RT, Knoxville

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Kathryn Johnson, RT, Munford

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Beverly McCurry, DPh, Knoxville

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Deebony McMurry, RT, Gallatin

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Amy Ann Rhinehart, RT, Memphis

	Violation:
	Engaging in conduct prohibited or made unlawful by any of the provisions of parts 2-5 of this chapter or any other laws of the state or of the United States relating to drugs or to the practice of pharmacy; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: possessed legend drugs without a valid prescription and outside of the supervision, control or responsibility of a pharmacist; to wit: removed legend drugs from pharmacy without authorization

	Action:
	License revoked; assessed  costs not to exceed $10,000


	Licensee:
	Natasha Womble, RT, Jefferson City

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


BOARD OF PHYSICAL THERAPY
	Name:
	Michelle  D. Barefield, PT, Greeneville

	Violation:
	Failure to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Douglas Jay Heming, PT, Cleveland

	Violation:
	License suspended

	Action:
	Failed to pay student loan


	Licensee:
	Jill Victoria Klosky, PT, Memphis

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $500 civil penalty


BOARD OF PODIATRIC MEDICAL EXAMINERS
	Name:
	Brad A. Bullock, Pedorthist, Dixson

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $100 civil penalty


	Name:
	Irene B. Campbell, DPM, Franklin

	Violation:
	Failed to properly maintain sufficient continuing education credits

	Action:
	Assessed $100 civil penalty


	Name:
	William Mullins, Prosthetist, Nashville

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $800 civil penalty


	Name:
	Mark Watson, Orthotist, Prosthetist, Nashville

	Violation:
	Practiced on lapsed license

	Action:
	Assessed $100 civil penalty


BOARD OF RESPIRATORY CARE
	Licensee:
	Rebecca J. Johns, LRRT, Ooltewah

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS

	Licensee:
	Julia L. Adams, DVM, Lebanon

	Violation:
	Has been guilty of employing or permitting any person who does not hold a license to practice veterinary medicine in this state to perform work that under this chapter, can lawfully be done only by persons holding such license and permitted by law to practice veterinary medicine in this state; failed to adhere to rules and/or statute, as follows: each person whom a license or premises is issued shall keep such document conspicuously displayed in the office, place of business, or place of employment

	Action:
	License placed on probation for 3 years with terms; assessed $2,000 civil penalties, plus costs not to exceed $1,000


	Licensee:
	Michael A. Head, DVM, Madison

	Violation:
	Failed to adhere to rules and/or statute, as follows: any person who owns or operates any veterinary facility, including mobile clinics, or any other premises where a licensed veterinarian practices or where the practice of veterinary medicine occurs shall apply for and secure a premises permit from the board prior to the commencement of any services that would subject the provider of those services to licensure under this chapter. Any premises in operation on January 1, 1997, shall register with the board by filling out an application as required by the board; unprofessional or unethical conduct or engaging in practices in connection with the practice of veterinary medicine that are in violation of the standards of professional conduct as defined in this section or prescribed by the rules of the board; practicing in a facility without a premises permit

	Action:
	License reprimanded; assessed $10,500 civil penalties, plus costs not to exceed $50,000


DIVISION OF EMERGENCY MEDICAL SERVICES
	Licensee:
	Justin Brunetti, AEMT, Cordova

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	William S. Durkin, Jr., EMT-IV, Nashville

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Brandon S. Taylor, EMT-P, Mohawk

	Violation:
	Failed to pay student loan

	Action:
	License suspended


	Licensee:
	Joyce G. Till, EMT-IV, Memphis

	Violation:
	Violation or attempted violation or assisting in or abetting the violation of or conspiring to violate any of the following; any provision of this part; any rule or regulation of the Board; habitual intoxication or personal misuse of any drugs or the use of intoxicating liquors, narcotics, controlled substances or other drugs or stimulants in such manner as to adversely affect the delivery, performance or activities in the care of the patients requiring medical care

	Action:
	License suspended with terms


ABUSE REGISTRY
	Name:
	Jesufu Bamba

	Abuse:
	Physical

	Profession:
	Direct Support Staff


	Name:
	Stacy Davenport

	Abuse:
	Physical

	Profession:
	Direct Support Staff


	Name:
	Nicolette M. Foster

	Abuse:
	Theft/Misappropriation 

	Profession:
	Granddaughter


	Name:
	Angeline Guerrier

	Abuse:
	Physical

	Profession:
	Direct Support Staff


	Name:
	Tony Hobson

	Abuse:
	Exploitation

	Profession:
	Psychiatric Tech


	Name:
	Tosha Johnson

	Abuse:
	Exploitation

	Profession:
	Home Manager and CNA(revoked)


	Name:
	Alexis Jones

	Abuse:
	Theft/Misappropriation

	Profession:
	Residential Technician


	Name:
	Mohamed Konneh

	Abuse:
	Physical

	Profession:
	Direct Support Staff


	Name:
	Stacy Laws

	Abuse:
	Exploitation

	Profession:
	Direct Support Staff


	Name:
	Linda Morris

	Abuse:
	Physical

	Profession:
	Direct Support Staff


	Name:
	Eric Pride

	Abuse:
	Physical

	Profession:
	Direct Support Staff


	Name:
	Brittany Russell

	Abuse:
	Physical

	Profession:
	Direct Support Staff


	Name:
	Vanessa Stiltner

	Abuse:
	Theft/Misappropriation

	Profession:
	Unknown


